
 

 

 

 

 

ATA N° 016/2014 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e quatorze reuniram-se os 

Senhores Vereadores para a Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, 

sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura  da Ata Nº 015/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma 

em discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei n°1317/2014 que havia ficado em estudo. O 

Sr. Vereador Ereneu José Bogoni faz os cumprimentos a todos os presentes e fala 

que após análise não verificou nenhum item que não fosse passível de aprovação, e 

se coloca a favor do mesmo. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, 

sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do 

Projeto de Lei n° 1318/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. 

Vereador Ereneu José Bogoni faz o uso da palavra e fala que a comunidade já vem 

usando este bem público há muitos anos, e concorda com  a concessão de uso 

sendo a favor do referido projeto. O Sr. Presidente coloca o projeto em votação, 

sendo aprovado por todos . O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do 

Projeto de Lei n° 1319/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. 

Vereador Ereneu José Bogoni fala que o benefício ora concedido será para auxiliar 

nas despesas de um esporte muitas vezes “caro”, mas que mantém viva as 

tradições gaúchas e representa o município, sendo muito importante para a 

preservação de tais costumes para as próximas gerações e se coloca a favor do 

mesmo. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em Votação, sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 

1320/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. Vereador Ereneu 

José Bogoni fala que não esta claro quais os tipos de dívidas que trata o referido  



 

 

 

 

 

 

projeto, solicita que o mesmo fique em estudo e que seja convidado o Poder 

Executivo a vir prestar maiores esclarecimentos quanto a este projeto. O Sr. 

Vereador Almir José Fornari,  faz os cumprimentos a todos os presentes e também  

fala da falta de clareza na justificativa hora apresentada pelo executivo, e também 

solicita que o Poder Executivo venha prestar maiores esclarecimentos a Casa 

Legislativa. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei n° 1320/2014 em estudo. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a Leitura do Edital de Convocação. O Sr. 

Presidente deixa a palavra à disposição para os que queiram prestar justificativas 

pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. Presidente agradece a todos os membros da 

casa pelos trabalhos realizados no dia 15 de setembro onde foi realizado o jantar 

típico em comemoração a Semana Farroupilha e, parabeniza a iniciativa da 

Diretora da creche Municipal como também os voluntários que se 

disponibilizaram, o Sr. Agenor que tocou gaita para as crianças e o Sr. Gessé que 

levou o pônei, com certeza foi um aprendizado de suma importância para todas as 

crianças. O Sr. vereador Almir José Fornari, também agradece pelo evento, que 

obteve os ótimos resultados por meio do trabalho em equipe, e parabeniza a todos 

que não mediram esforços e se envolveram neste dia. O Sr. vereador Ereneu José 

Bogoni faz um Pedido de Providência, solicitando que seja ampliado o sinal da 

antena de celular hora disponível em nosso município, pois se trata  nos dias atuais 

de um serviço fundamental e imprescindível aos munícipes. O Sr. Presidente da por 

encerrada a presente Sessão e convida à todos para a próxima Sessão a ser 

realizada no dia seis de outubro às dezoito horas e trinta minutos.  Eu, secretária 

da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada 

nos conformes foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 

22 de setembro de 2014. 

 


